

萧椰凯蝉联印尼萧氏宗亲会主席(2022-2025)



世界萧氏宗亲会主席萧肇炫致词



萧肇炫介绍世界旅游小姐萧肇璇



萧肇炫移交予萧椰凯主席委任书,公证人在旁见证



世界萧氏宗亲会秘书长萧伟鸿致词



蝉联主席萧椰凯致词



萧世平、萧肇炫、萧椰凯与印尼华裔小姐合影



筹委会萧世平致词

【本报讯】2022年4月10日(星期日)下午,印尼萧氏宗亲会理事们在祭祖后,前往幸运酒楼联谊息亲会,并选举萧氏宗亲会主席。在董事会和成员一致的通过椰凯(Joko Saputra)被重新选举为印尼萧氏宗亲会主席。

会上,世界萧氏宗亲会主席萧肇炫宣布萧椰凯先生再次领导印尼萧氏宗亲会。印尼萧氏宗亲会选举会主席/秘书长萧世平的带领下,萧肇炫询问了在座宗亲成员,宗亲们直接表示赞同,并任命鲁克曼(Lukman Samsudin)为监事会主席。蝉联主席萧椰凯表示,他准备在未来三年领导印尼萧氏宗亲会。他说“感谢大家对他的信任,给我继续领导萧氏宗亲会。”

世界萧氏宗亲会主席萧肇炫,表示感到欣慰,能在今年1月25日在雅加达 Mangga Besar Raya Blok 38 BY 刚落成的会所祭祖缅怀祖先,并选出萧椰凯为印尼萧氏宗亲会主席。他说,“我希望新任主席继续领导萧氏宗

会更进一步发展,并与其他兄弟团体共同合作,建设我们的国家。”世界萧氏宗亲会秘书长萧伟鸿表示赞赏萧椰凯主席举行的祭祖活动,能传承给年轻一代,树立了好榜样。在息亲会上,萧肇炫

介绍了ELJOHN基金会辅导的印尼小姐,其中成功Jessy Silana Wongsodiharjo获得2021/2022年世界旅游小姐衔称和6名2021年印尼华裔小姐决赛选手的出席,也为这次息亲增添氛围。

Bam / 明光

Bam / 明光

万隆华族关怀团队圆满完成第三轮巡回献血活动



沙利布汀上校致词



活动后在教会大堂合影



MTP义工、圣保罗教堂义工、红十字会理事、村长合影

【万隆讯】万隆华族关怀团队(MT)第三轮巡回献血活动到了尾声。3月30日和圣保罗天主教堂(Grij Santo Paulus)第二次合作第13次献血活动。这次献血活动由万隆县红十字会会长亨德拉医生(dr. Hendra Gunawan)负责。共获得了270个血包。

(Han Hadrian)来到现场并献血。华族关怀团队很赞赏所有来献血者并赠送内装零食、增强血液的维生素、维生素C、口罩、LED灯的礼包,还有圣保罗教堂赠送的食油表达衷心的感谢。7日的第三轮第14次巡回献血活动是在渤里安福利基金会的百氏祠举办,也是第三轮的最后一次献血活动。有347名报名者,经检测后有部分不合格,共获得了278个血

包。从今年正月开始的第三轮巡回献血活动总共获得2784个血包贡献给万隆红十字会血库,希望能缓解血库供不应求的困境。为了表达对献血者的感谢和敬意。MTP赠送内装零食、维生素、无菌牛奶、手巾、消毒洗手液、驱风油、湿纸巾、雨伞的礼包和YDSP特别赠送的食油。这天来视察的是西里旺义第三军区军官沙利布汀上校(Aster Kasdam III/

Siliwangi Kolonel Arm Saripudin)由MTP协调主任陈春富、游宏敏等陪同。沙利布汀上校致词赞赏并感谢华族团队给万隆红十字会无私的帮助,使红十字会能帮助更多需要输血救助的病患。尤其看到第一次来献血的残疾女孩乌丽(Ully Shintya)和一位聋哑者也来献血,感到特感动。是MTP不停地到处举办献血活动,才使更多人明白献血属于人道主

义,自己献出的每一滴血血的人是有福的。他还鼓励她们再接再厉,保护好健康,使能多次献血,救助更多的人。(雪妮报道)



沙利布汀上校鼓励正献血的乌丽



右起:陈春富、游宏敏等与沙利布汀上校、乌丽合影



军员们献血一景

雅加达苏氏宗亲会与红十字会合作举行献血活动



象征性分发礼包

【本报讯】2022年4月10日上午9时至12时,印尼雅加达苏氏宗亲会与红十字会合作,在雅加达 PIK Taman Grisenda Blok E2/2 宗亲会所举行献血活动,以弥补泗水红十字会血库库存的不足,活动遵照卫生规则进行。

当天采血85袋血浆。献血者也获得筹委会赠礼品及红十字会的食品。苏氏宗亲 苏和美与夫人、

苏立民、苏秀年等亲临现场协助活动。筹委活动主席苏坚人表示,在此也感谢献血活动以来协助活动的成员。他说,“这次献血活动主要是针对这一带社区居民,原先定目标是50袋,结果超出意料达到86袋血浆,献血活动将于2022年7月10日继续举行,希望更多的苏氏宗亲积极参与。”



全体团员合影



活动遵照卫生规则协议



筹委主席接受采血



筹委主席接受采血